

饭店公开叫卖鳄鱼宴

□快报讯(记者 王夕) 位于清凉门的一家饭店,不晓得从哪里搞到一批鳄鱼,还信誓旦旦地表示将全部宰杀,制成鳄鱼宴,公开向南京市民发售。

鳄鱼究竟从哪里来的?宰杀国家一级保护动物鳄鱼合法吗?听到这个消息后,记者昨天来到这家饭店一探究竟。在这家饭店的门口玻璃池中,记者果然发现了20条鳄鱼,为了防止互相残杀,每条鳄鱼的嘴巴都被捆了起来,尾巴上还挂着一个黄色的标识。

在饭店的一间办公室里,记者找到了负责人芦先生。他告诉记者,宰杀鳄鱼的所有手续全部齐备,这些鳄鱼全部是人工饲养的,都在

国家林业局有备案,并拿出国家林业局颁发的“铜牌”让记者看。对于鳄鱼宴的口味和功效,饭店负责人称“非常鲜美”且“具有极高的药用价值”,而对价格,则不愿透露任何信息。

因为是非工作日,记者无法联系到林业主管部门,但从国家林业局的网站上记者了解到,合法出售的鳄鱼必须带有由国家林业局、国家工商管理总局批准使用的“中国野生动物经营利用管理专用标识”。该标识为黄色的塑料牌,挂在鳄鱼尾部。此外,宰杀单位还得有国家林业局的备案。从目前饭店方提供的资料来看,尚不能判断该饭店经营鳄鱼是否违法。

“沃尔玛”给你发大奖?

□快报讯(见习记者 陆鸣)“您好!这里是沃尔玛西安分公司,在本公司10周年店庆,真情回馈消费者活动中,您已幸运中得金额为19.8万的二等奖,请根据兑奖电话,与本公司联系。”收到这样的信件,你惊喜吗?

昨天上午,市民姜先生向快报反映,16日他收到一封落款为香港沃尔玛西安分公司的信件,信件中告知,他已经在该公司店庆10周年,回馈消费者的抽奖活动中,幸运中得二等奖,奖金为19.8万元,并提供了兑奖热线和公证号码。“我从来没有参加过沃尔玛公司的任何

活动,这肯定又是一种诈骗伎俩。”姜先生说。

记者按照信件上提供的兑奖热线打过去,一名自称姓陈的小姐在电话里说,这19.8万元的奖金必须到西安去领,如果获奖者人在外地,无法于本月22日最后兑奖期限赶来,他们公司也可以提供转账服务,不过获奖者必须先支付1%的税费,加上20元的公证费,记者须支付给他们2000元。

记者查询了信件上留下的“沃尔玛西安分公司”的办公电话和“西安市公证处的公证电话”,均被告知这两个号码没有注册。

轰!车间内气浪翻滚

大厂一家炼钢厂发生爆炸事故,未造成人员伤亡



事故现场,保安带着狼狗巡逻 快报记者 施向辉 摄

□快报讯(记者 李绍富)“轰隆!”一声巨响从炼钢区车间传来,伴随一阵稀里哗啦的响声,一股气浪卷着灰尘腾起,整个车间顿时乌烟瘴气。昨天上午10点20左右,南京大厂一家炼钢厂发生小爆炸事故,虽未造成人员伤亡,但厂方戒备深严,连狼狗都上了。

昨天上午,记者赶到该炼钢厂时,炼钢区南面一大片区域已被厂方封锁。据知情者透露,发生事故的煤气回收车间就处于被封锁区域内。记者在现场看到,从炼钢区通往煤气回收车间的门被保安把守着。厂区内本来有一条可以直接通向该车间的路,但路口两端各有三四名保安把守,其中一名保安还牵着一大狼狗。另一名穿工作服的男子,骑着摩托车在车间附近转悠。

据炼钢区一名建筑工人介绍,上午10点20分左右,他们七八个工人正在炼钢区内砌墙,突然炼钢区南面传来“轰”的一声,虽然他们当时处于噪音比较大的区域,但还是吃了一惊。“当时我正在单墙上砌砖,突然轰隆一响,我手中拿的砖头都吓掉了。根据响声判断,可能是煤气回收车间那边发生事故了。由于我们在炼钢区里,噪音太大,就听见轰隆一响,

其他的就不知道了。情况可能不太严重,因为没看到消防车和救护车过来”。

记者设法来到事故现场看到,煤气回收车间周围到处是破碎的玻璃碴,车间南面部分窗户已经被损坏。紧靠车间停着一辆“康明斯”,七八个工人正在清理垃圾。

现场一名清理垃圾的工人说:“当时只听见轰隆一声响,我只看到车间那边一股白色的气浪卷着灰尘腾起。地上这些厚厚的灰尘都是发生爆炸时卷起的。爆炸产生的气浪和冲击波比较强,所以墙体和门窗都有不同程度损坏。还好那个车间是转炉煤气回收装置辅助设备,平时无人值守,要是有人,那后果可就严重了。”

该炼钢厂一名负责人称,发生事故的是炼钢区转炉煤气回收装置车间,煤气回收装置的一个辅助设备发生机械故障。故障中产生的冲击波和气浪损坏了车间的玻璃和门窗,但未造成人员伤亡,因为该车间属无人值守车间,靠机房电脑操作完成。炼钢厂另一名负责处理此事的工作人员称,只是一个辅助设备发生故障,所以并未影响到炼钢区的生产。他还称,这个设备是今年年初才投入使用的,幸亏当时没有火星,否则后果将不堪设想。

滚滚黑水里 鱼儿翻起白肚皮

市民怀疑企业往秦淮河排污,环保部门正在调查



众多市民赶到秦淮河边捞鱼 快报记者 李绍富 摄



□快报讯(记者 李绍富)一股黑水顺流而下,所到之处,成群的鱼儿像吃了迷药一样,在水中晕头转向,一阵乱蹦后就在黑水面翻起了白色的肚皮,于是上百人的捞鱼大赛开始了。昨天上午,南京江宁区秦淮河就发生了这样一幕。

昨天上午,有市民爆料称,江宁天元路附近,由于秦淮河水变黑,成群的鱼儿翻白,很多市民在河边打捞。记者立即赶到天元路附近,远远地就看见河两边围满了人,手里要么拿着口袋,要么拿着鱼网,所有人都盯着河

里的鱼儿。走近一看,这段秦淮河的水质发黑,依稀可见大大小小的鱼像喝醉了酒一样,到处乱蹦。河面上,不时有翻着白肚皮的鱼儿浮上来。河两岸的人,一看到有鱼浮上来,立即将长长的鱼竿伸向水中打捞。

记者在现场看到,不少人都捞起了大大小小的鱼上百条,装了满满一大袋。一名正在捞鱼的男子说:“我本来是来这里钓鱼的,但早上七点多钟,我到这里时,发现河水已经变黑了。我钓了半小时,一条鱼儿也没能上钩。我正纳闷时,突然发现河里有鱼在乱窜,大都往岸边窜过来。天气又不是很闷,鱼儿怎么会乱窜呢?后来看见不时有翻白的鱼浮上来,我一想,鱼肯定是中毒了。可能是有企业在周末凌晨时,悄悄向河里排

放了污水,要不河水怎么会变黑呢?”

另一名捞鱼的男子说:“昨天下午我还在这段河里钓过鱼,河水还比较清。今天早上再来的时候,河水就已经发黑了,不时还有鱼浮上来。我看好多鱼都还是活的,估计捞上来可以吃,就开始捞了。后来消息很快传开,没几分钟工夫,河两边就来了一大群人。我从早上到现在十点多,捞了上百条吧。”

据了解,昨天上午,有上百人到江宁天元路附近的秦淮河里捞鱼。而河水变黑,鱼儿漂浮的原因,捞鱼者都认为是企业排污造成的。随后,记者将这一情况反映给了江宁区环保局。环保局一接电话的工作人员称,他们将尽快组织人员,排查周围的企业,找到污水来源。

“浮尸”翻身 原来是个游泳的

□快报讯(记者 解路)

昨天下午,南京沈阳村的一名女子无意间发现村里池塘里漂着一具“浮尸”,赶紧报警,民警到达现场后,“浮尸”竟然翻身游到岸边,上岸匆匆离去。原来,“浮尸”其实是一名游泳爱好者。

吴彩云昨天下午在村子附近闲逛时,发现村里面的大池塘里漂着一个物体,她定睛一看,原来是个赤膊男子,仰面朝天,一动不动地漂在水上。吴彩云吓坏了,“会不会是尸体啊!”一个念头从她心底升腾起来。“赶紧报警!”吴彩云意识到了事情的严重性,她连忙跑回家拨打了110。

随后玄武特巡警赶到现场,“浮尸”依然躺在水上。可是没多久,令人惊讶的一幕发生了,“浮尸”竟然动了,看了一眼民警,翻身游起泳来,并爬到对岸,又回头看了一眼警察,接着抓起放在岸边的衣服就跑了,原来此人是来池塘里游泳的。

一场误会,警方便离开了现场,但是吴彩云依然摸不着头脑:既然是来游泳,为什么偏要一动不动地躺着吓人呢?

陌生女子 拉着儿子就要走

□快报讯(见习记者 陆鸣)

市民张先生昨天在超市买东西时,身旁2岁的儿子却冷不丁被一名陌生女子拉了就走。张先生及时发现,拽回儿子,并将女子拦住。陌生女子随后和张先生一起前往派出所接受调查。

“当时我儿子就站在离我两米远的地方。”突然,一名身穿红色外套的青年女子不声不响地走了过来,冷不丁一把拉过孩子,转身就走。张先生不由愣住了,赶紧上前拽住这名陌生女子,质问道:“你拉走我儿子干什么?”操着外地口音的女子慌忙说道:“你孩子刚才跌倒了,我看到了,就上去扶了一把。”随后丢下孩子,快步离开。张先生感觉事情不对劲,立即将女子拦下,而此时女子却从口袋里掏出几十块钱来,塞给张先生。张先生没有理会,拨打了110。

110民警随后将该女子和张先生一起带走,目前,锁金村派出所正在对此事进行调查。

妻子回家 丈夫却把门反锁

□快报讯(记者 解路)

前晚11点半,李女士回家发现家里的门被反锁了,原来是丈夫张某不让她回家,理由是两人感情破裂。

记者了解到,李女士与丈夫张某均已四十多岁,两人结婚已经有二十年,女儿也已经上了大学,但在前段时间,从丈夫的种种迹象中,李女士看出丈夫张某在外面有了外遇,经过一段时间的留心观察,李女士最终确定自己的判断,近日,她将自己所掌握的证据与张某摊牌,并坚持协议离婚,两人的感情落到了冰点。

前天晚上李女士回了娘家,晚上想回家却怎么也打不开门,张某在屋内对李女士说,两人既然要离婚了,你就不要回家了,张某让李女士到两人的另一处房子过夜。两人争吵起来,李女士一气之下拨打了110,警方到达现场进行调解,张某最后表示,愿意和妻子心平气和地协商离婚事宜。

国内领先治疗抑郁症的纯中药——解郁丸

适用于:抑郁症——精神抑郁、情绪低落、兴趣丧失、懒言少动、思维迟钝、焦虑心烦、急躁易怒等,及其引起的各种躯体症状:疲乏无力、失眠早醒、食欲下降、体重减轻、性欲衰退、胸闷心慌、腹胀便秘、头昏头痛、各种躯体疼痛、恶心、出汗、手抖等;

“抑郁症”的确切病因是什么?

“抑郁症”是一种以精神抑郁为主要特征的心理疾病。主要表现为情绪低落、思维迟钝、语言行动缓慢。据中华医学会神经、精神委员会委员胡家琪教授介绍,人脑中有一类非常重要的神经递质,叫“5-羟色胺”和“去甲肾上腺素”,主宰着人的情绪,俗称“快乐因子”。如果它在人脑中的含量正常,人的情绪就很好,如果缺乏的话,人就会不高兴。研究发现,抑郁症病人人脑中的“快乐因子”比常人少30-50%,这是造成其精神抑郁的主要原因。

以往药物治疗抑郁症,普遍存在易成瘾、副作用大、疗效不稳固等缺点。尤其是一些严重的副作用,如心慌、嗜睡、性功能衰退或丧失、排尿困难、直立性虚脱,以及加重自杀倾向,容易痴呆、癫痫发作等,常常使患者无法忍受而终止治疗。

>>> 医学前沿

国家发明专利,填补国内空白

“解郁丸”直接补充大脑中缺乏的快乐因子“解郁丸”是国内领先的治疗抑郁症的高科技现代中药。经北京大学精神卫生研究所、北医六院等九家权威机构确认:总有效率高达96.6%,疗效好,无毒副作用。

经药理研究所检测表明,解郁丸进入人体后,持续补

充抑郁症患者大脑中缺乏的“5-羟色胺”和“去甲肾上腺素”等快乐因子,无须人体转化,显著改善和提高神经递质传导,从而治疗抑郁症。2004年8月,解郁丸获国家发明专利;10月,解郁丸被国家发展改革委员会列为国家高技术产业化重大专项项目,在全国重点发展和推广。

多久才能摆脱“抑郁症”?

统计,服用解郁丸:
●两周左右,头痛头昏、胸闷心慌、腹胀便秘等躯体症状逐渐缓解;心情趋向平定。
●一个月,睡眠质量明显提高,做梦少了,半夜也不容易惊醒;疲乏感消失。
●两个月,情绪持续好转,早起后心情很好,愿意参加活动,与人交谈,记忆力恢复,自杀倾向消失。
●三个月以后,抑郁症的所有不良感受和症状基本消失,恢复得跟常人无异;
专家提示:由于抑郁症的复发率很高,服药后即使症状完全消失,也要坚持再服用一段时间巩固疗效。

专家热线:
025-81531166
025-83228902

苏州:0512-60769193常州:0519-5531887
(敬请关注常州图文频道晚上10:10的专题报道)

指定专卖:志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、华联药房(新街口华联大厦内)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路药店(山西路布科对面)、华悦药店(新街口南站旁)、天使药店(珠江路福汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、大华中药店(省中医院对面)、国泰药店(大桥南路江宁颐年堂药店(新医路15号)大厂泰达药店(大厂葛关路488号)、康华药店(新华西路93号)六合大众药房(人民医院对面)★苏州60769193石路太平洋超市药品柜、大明药店、丛草堂大药房、康源大药房、三宝大药房、德生堂大药房常熟人民药房(红旗北路9号)、一洲药房张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)昆山百乐药店(柏庐大厦一楼)太仓仁仁堂药店(武陵镇中心菜场南侧)吴江中心药店(商业街166号)★无锡湖滨大药房(五爱路嘉德时代广场102号)宜兴百姓大药房(市中南侧)★江阴登阳药店(暨阳西路152号)★常州5531887明仁堂药店(新丰街9号)、兰之陵药店(九州服装城东侧)湖塘新街药店(金龙大酒店斜对面)金坛万泰药房(人民医院斜对面)溧阳恒寿堂药店(市中医院对面)★镇江万方大药房(中山东路98号)★扬州荷花池大药店(荷花池菜场对面)江都恒春堂大药房(市人民医院对面)高邮百姓药房(烟草公司楼下)★泰州文峰药店(文峰千家惠超市南大门)姜堰仁生堂药房(人民中路61号)大丰和平大药房(人民南路1号)★南通:久龄堂大药房(姚港路16号)海门生堂大药房(东洲市场北大门)★连云港:华联大药房(浦南华联大厦一楼)▶ 诚招药店加盟